

· 商讯 ·

## 资生堂或与Burberry开发护肤品

北京商报讯(记者 王晓然)此前因香水业务提振营业收入增长的英国奢侈品牌博柏利Burberry,宣布将把旗下香水业务的日本分销权交给日本美妆品牌资生堂,并释放出与其合作开发护肤品的信号。昨日有报道称,Burberry与资生堂正在深度磋商合作开发护肤品和彩妆的具体细节,委托香水分销权只是合作之一,更重要的是深度开发护肤美妆市场。

Burberry与资生堂的合作由来已久,自2013年Burberry将香水美容类业务收归自营后,就曾与资生堂旗下香水公司合作,授权分销在法国、美国、欧洲和部分亚太旅游市场的零售。去年中,Burberry高层曾宣布进军奢侈品护肤市场,并宣称“力求成为奢侈护肤品产业的顶级品牌”,2015年正是其承诺的正式启动时间。拥有140余年历史的资生堂则刚刚宣布要在日本建立新的“全球创新中心”。

## 童文红升任菜鸟网络总裁

北京商报讯(记者 李铎 王运)动作不断的菜鸟网络再做人事调整。阿里巴巴集团COO、菜鸟网络CEO昨日在菜鸟网络内部年会上宣布,任命童文红为公司总裁。

童文红被称为阿里“最励志”的合伙人。2000年进入阿里后,童文红从公司前台做起,之后陆续担任集团行政、客服、人力资源等管理工作,在2013年5月菜鸟网络成立后,担任阿里集团资源副总裁兼菜鸟COO,一直是菜鸟网络业务的主要操盘手。

此前,童文红一直倡导快递公司协同发展,提出利用大数据和服务能力,帮助行业提升效率;围绕消费者体验,建立良好的市场秩序,帮助快递公司提升服务,告别低端的价格竞争。童文红被任命后表示,菜鸟网络今年除了继续构建天、地、人三网形成一套大数据物流服务平台之外,还将发力仓配网、快递网、末端网等三张网络,同时在农村物流和跨境物流方面加大投入。

## 稻香村120年后重回前门



昨日上午,北京稻香村前门店在大栅栏开业。始建于清光绪21年稻香村进驻北京时的第一家门店就设在前门大栅栏,而此次北京稻香村前门店的开业也标志着稻香村时隔120年后“重回故里”。据店内工作人员介绍,北京稻香村前门店主打“文化”牌,通过店里设置的文化长廊、体验产品等方式让来到北京的游客更深刻地感受北京稻香村的故事和味道。

北京商报记者 张笑嫣/文并摄

旗下飞牛网今起在京上线  
大润发杀人京城电商乱战

独自在京奋斗五年的大润发超市终于迎来线上搭档。昨日大润发宣布旗下B2C电子商城飞牛网正式进驻北京。飞牛网事业拓展部及物流配送部总经理、大润发O2O项目负责人袁彬表示,飞牛网入驻北京是大润发重要且艰苦的一战,大润发已经做好让飞牛网连亏五年的准备。

## 飞牛网进京自营

自五年前高调进入北京市场后,大润发一直在北京默默经营。昨日,大润发宣布旗下飞牛网进入北京市场,今日起飞牛网将在北京市开放购买,北京市内客户所购买下单的商品,也将由大润发位于奥体中心的民族园门店发出。袁彬对北京商报记者表示,因为落地配送依靠大润发自建团队,北京五环以内飞牛网可以实现当日或次日送达。袁彬透露,飞牛网今年不仅要在北京、天津等城市

推广,在接下来的两个月时间内,大润发还会将飞牛网推向全国。

据了解,飞牛网由大润发与台资企业Uitox共同投资开发,是一家自营模式的全品类综合零售购物网站。该网站成立于2013年6月,于去年1月16日正式上线营业。飞牛网首先在上海、江苏、浙江、安徽四省市率先运营。袁彬表示,经过一年多的发展,飞牛网订单量超过预期,目前一省日订单量500单以上。

## 烧钱抢市场

为提升订单量、抢占市场,烧钱打价格战是电商企业颇为推崇的手段之一,飞牛网进入北京市场也将遵循此法。袁彬表示,电商竞争中价格战是最有效,也是最无奈的武器,飞牛网的价格战要针对同行业的所有电商进行比价。

在袁彬看来,北京电商市场发达,作

为后进者飞牛网必然会遇到困难。但北京拥有优质的网购环境,飞牛网不需要花费精力去培养消费者的网购习惯。同时,飞牛网作为新进入者知名度还很低,但其线下实体大润发则是闻名全国。因此,利用线下实体优势去拓展线上更加可行。

不过在业内人士看来,在北京只拥有一家实体店的大润发优势并不明显,自营配送成本难以摊薄,烧钱抢市场更会耗资巨大。袁彬直言,大润发已经做好飞牛网连续亏损五年的准备。北京商报记者了解到,飞牛网去年亏损达1.62亿元。

## 不安于现状

袁彬坦言,大润发仍将继续新开实体店,但是由于选址等问题,最近两年没有在北京市场开店计划,但这并不代表大润发安于现状。

## 国美在线携手《速7》玩跨界

北京商报讯(记者 李铎 陈克远)一直瞄准京东做营销的国美在线,当然不会放过截留“6·18”的机会。国美在线昨日宣布,正式启动“4·18购物大趴-放肆一把”。值得注意的是,今年的“4·18”大促,国美在线与即将上映的好莱坞大片《速度与激情7》达成合作,玩起了跨界营销。

对于此次合作,国美在线董事长牟贵先笑言,“完全是碰上了”,他表示国美在线向该电影投资数十万元人民币,获得了《速度与激情7》片花、名称使用等权利,并成为该电影在中国区唯一电商合作伙伴。国美在线副总裁黄向平表示,《速度与激情7》将于4月12日上映,电影上映前后,国美在线将推出送电影票等系列活动。国美在线将于4月1日-18日举办4周年庆系列活动,牟贵先称要将“4·18”打造为“中国上半年最大的网购狂欢节”,比肩下半年的“双11”。

从数据上看,去年在线交易额同比提升84.4%的国美在线的确冲劲十足,B2C市场份额排名由第九位升至第五位。不过国美在线年线上业务交易总额为77亿元,与京东的2600亿元销售额仍相去甚远,“4·18”能否取代京东“6·18”,成为足以比肩“双11”的网购节日尚未可知。牟贵先透露,今年一季度国美在线GMV复合增速已达到120%,到今年4月要保证成为销售额破200亿元的电商平台。

# 金山岭长城

## 万里长城 金山独秀

4月4日起,恢复北京望京西到金山岭长城的旅游直通车。

发车地点:北京城铁望京西站马路对面公交站

(13号线B出口15号线C出口)

时间:早8点发车,下午15点返回。

特别提示:如人数不足20人,将安排游客乘坐望京西到滦平

县的公交车,在金山岭服务区下,有景区接站车

负责接送。

接站时间:上午10点、11点;下午1点、3点半。

送站时间:上午10点半、11点半;下午1点半、3点

旅游热线:010-84024627/28 景区热线:0314-8830222/555

网址:www.jslcc.com 新浪官方微博:@金山岭长城

世界文化遗产 国家级风景名胜区 全国重点文物保护单位 国家AAAAA级旅游景区

